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Ata da sétima Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em seu segundo 
Biênio. Aos dezesseis (16), dia do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte 
(2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, verificou 
que teve quórum legal declarou aberta à sétima sessão Ordinária. Convidou 
Excelentíssimo vereadora Cleuza para fazer a leitura da bíblia. A mesma leu em 
Salmo 1 versículo 119. O presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora Silma 
para fazer a leitura da ata anterior. O presidente colocou 6ª Ata em votação dos 
nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. 
Leitura da apresentação da Ordem do dia: Apresentação e discussão da INDICAÇÃO 
Nº. 004/GV/JOSE MOTA/2020. Indica ao Executivo e a secretaria de saúde que 
coloque expediente ao dia todo, para atender os pacientes do Município de 
Theobroma. Apresentação e discussão da Indica ao Executivo Municipal, que faça um 
ESTUDO DE VIABILIDADE, a fim de após todos os trâmites legais, fazer um projeto 
de Lei e encaminhar a este Poder Legislativo, projeto de Lei de custos de 
deslocamento para todos os funcionários da educação. Vereadores escritos: 
vereador Gilmar foi a tribuna cumprimentou a todos presente, e justificou que não 
pode estar presente na sessão passada devido que esteve um compromisso pede a 
presidente que coloca a sua justificativa em apreciação, a mesma colou a 
justificativa em apreciação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente.  
Vereador Gilmar relatou sobre fato que vem cobrando constantemente em relação a 
um guarda da oposição que trabalha no posto de saúde, da Vila Palmares, já tem 
sessenta dia que ele não comparece para prestar o serviço no posto de saúde, 
constantemente está cobrando, lamentável isso, até hoje ainda não pareceu esse 
guarda, a administração falou que já foi feito cinco convocações de guarda para 
trabalhar, o vereador estranha muito porque e uma situação que todos precisam de 
trabalhar e guarda e um trabalho muito simples principalmente à noite, acha muito 
difícil chamar cinco pessoas e não ter uma que queira assumir o emprego. Foi no 
RH, averiguar se realmente tinham feito essas convocações, teve a informação, que 
não chamaram nem uma convocação de guarda no momento, por isso estranhou 
muito era te se esperar mesmo esse fato acha que não querem mesmo resolver 
essa situação, porque estão falando que está convocando, o vereador fica lá se 
passando por besta transmitindo a mensagem para as pessoas e se passando como 
mentiroso. O posto de saúde vai ter que fechar as porta porque não tem condições 
de um técnico de enfermagem ficar sozinho em uma localidade daquela. Porque 
todas as noite tem quatro ou cinco paciente para ser atendendo, pede a líder que 
leve aos conhecimento do Executivo o que está acontecendo lá e que resolva essa 
situação, assim finalizou seu discurso agradeceu a todos presente. Vereador Jose 
Barros fez uso da tribuna e justificou que não esteve na sessão passada por motivos 
que deslocar até Porto Velho, motivo esse fazer uma revisão de saúde, que o 
presidente coloca sua justificativa em apreciação dos nobres vereadores, o 
presidente colou sua justificativa em apreciação dos nobres vereadores e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Vereador Jose Mota faz o uso 
da palavra o mesmo foi a tribuna cumprimentou a todos e justificou que não esteve 
na sessão passada devido que foi em Jaru no CIDETRAN, e não conseguiu chegar 
a tempo, na sessão, o senhor presidente coloque sua justificativa em apreciação dos 
nos vereadores o senhor presidente colou a justificativa do nobre vereador Jose 
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Júlio Mota em apreciação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 
Em seguida o senhor vereador Jose Mota pede a líder do prefeito, que fez uma 
indicação pedido para colocar uma nova academia no Bosque, mais até hoje não foi 
respondido, e fala que lá está muito perigoso para praticar exercícios, devido que os 
aparelhos estão quebrado, que o executivo de uma resposta positiva sobre essa 
questão. Vereador Jose Mota pede também para arrumar a placa que tem 
direcionando a identificação de ir a Machadinho D, Oeste, os carreteiros estão 
passando direto ruma a Vila Palmares a linha 603, devido que a placa que tem, não 
está identificando a localidade como se deve indicar, que o Secretario de Obra pede 
para alguém arrumar aquela placa de identificação por favor. Assim finalizou 
agradecendo a Deus e todos presente. Vereador Ailtom foi à tribuna e cumprimentou 
a todos presente e relatou sobre, uma matéria que está rodado, nas redes sociais, o 
prefeito falando mal da Administração passada, falando que a administração 
passada deixou muitas dívidas. O vereador Ailtom comenta que; Fica chateado 
devido que o prefeito que fala isso e o mesmo que apoiava na administração 
passada, até pensa que esse desespero e a forma de fazer política, mais as 
pessoas não falando mal das pessoas. A três anos atrás o prefeito atual foi até a 
radia agradecer, que esse era o melhor prefeito do Município, que o prefeito tinha 
deixado não 100% redondo, mais de uma forma confortável de tocar o município; 
Esse ano e ano de desespero para quem não tem serviço prestado no Município. 
Vereador Ailtom também falou sobre um áudio que está rodando nas redes sociais, 
que envolve o nome do prefeito de gente que trabalha na administração, gravaram 
um áudio colocando nome das pessoas, famílias, o áudio vem de pessoas gente de 
confiança do prefeito, todo mundo sabe disso, isso e uma falta de respeito, vereador 
Ailtom comenta que já viu falar que o prefeito não e tão santinho fora do Município, 
segundo as más línguas, o mesmo vê essa administração uma falta de respeito, 
nunca viu aqui nessa Casa um vereador ficar denegrindo a imagem de ninguém. 
Nesse áudio dá para perceber que a lambança esta grande, as eleições está 
chegando, vereador Ailtom considera o prefeito vestido de cordeiro um Lobo, e uma 
safadeza segundo o áudio, vocês sabem do que o vereador está falando? tem 
alguns que tampe o sol com a peneira, mais as redes sociais, está deixando o 
prefeito de baixo escalão, para o vereador Ailtom isso não e supressa, porque o 
prefeito já vem fazendo coisas absurda no município metendo a mão no dinheiro do 
povo, e agora não respeita nem a família do cidadão nesse Município, todos sabe do 
que o vereador Ailtom está falando. Na sequência vereador Ailtom fala direcionado 
ao presidente falando que fica aqui sua indignação, a campanha vem ai dia 4 de 
outubro, vocês vão está lá para colocar alguém de responsabilidade na frente do 
Município, não alguém que não tem respeito pelo Município. Vereador Ailtom falou 
também que muitas das vezes antes de terminar seu discurso o prefeito já está 
sabendo, mais não tem problema não, o vereador fala não manda recado. Tem 
certezas que todos vereadores ouviram o áudio e reconheceram a voz perfeitamente 
de quem está falando no áudio, referente gente dessa Casa, vereador. Se a pessoa 
faz isso com um amigo imagina com o inimigo? Isso chama de Judas? Vereador 
Ailtom pergunta se pode colocar o áudio no microfone? Porque o áudio e público, o 
presidente pede para o vereador Ailtom concluir o que está falando, e não colocar o 
áudio. Vereador Ailtom fala que não adianta desaviar ele, porque não venho na 
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tribuna falar mentira o que ele fala ele aprova, assim finalizou seu discurso.  
Vereador Gilliard foi à tribuna e cumprimentou a todos presente, agradeceu a equipe 
da secretaria de obra, que ontem domingo trabalharam, o secretario de obra e sua 
equipe tem desdobrado para resolver os problemas nas linhas. Deixa seus 
agradecimentos ao prefeito, falou com ele sobre algumas situações de estradas na 
linha 599 e linha 597, tem críticas situações de alagamentos, tem cobrado desde 
início do mandato, prioridades e ações efetivas no período correto para evitar os 
alagamentos no período chuvoso. De maneiras que vem fazer os aterramentos mais 
alto colocar bueiros no período certo, para quando chegar o período das chuvas não 
impedir o tráfego de veículos de pessoas que moram distante que precisam vim a 
cidade fazer seus a fazeres. Agradece também o secretário de Educação pelo 
trabalho que vem realizando. Agradeceu o Deputado Expedito Neto provavelmente 
chegara a essa Casa um projeto de Lei de Abre credito no valor de duzentos e 
cinquenta mil reais, aquisição de várias matérias, como computadores, tem cobrado 
vários cursos técnico para educação, já estiveram em varias instituição, tentando 
fazer parcerias para implantar no Município, laboratório de informática e várias 
coisas boas. Parabeniza o secretário da educação Adelson e sua equipe. Tem feito 
às cobranças e os parlamentares têm colocado esses recursos tem uma grande 
satisfação de estar junto dos nobres vereadores neste Poder Legislativo que o povo 
venha ganhar cada vez mais, assim finalizou seus discurso agradecendo a todos.  
Vereador Ronei fala da sua atividade Parlamentar que semana passada foi em Porto 
Velho esteve no Incra, em busca de informações dos Títulos fundiários, onde estava 
sendo treinado uma equipe em Brasília, que ate o final do mês vai vim para trabalhar 
aqui no Estado, aonde os títulos serão entregue a via online, se não tiver pendencia, 
e uma coisa nova ainda estão em fase de adaptação, ficou feliz em questão da 
agilidade que vai sair esses documentos. Esteve também no gabinete da Deputada 
Cassia, onde esta pleiteando um recurso no valor de setenta mil reais, um 
laboratório de informática para a escola Antônio Conselheiro, uma localidade carente 
que precisa de muita atenção do Poder Pulico, parabeniza também a secretaria de 
saúde Marcilene e toda equipe da saúde, o Diretor do postinho do Antonio 
Conselheiro aonde foi feito o mutirão da saúde, e parabeniza também o prefeito 
Claudiomiro que não tem medidos esforços na área da saúde que melhorou muito a 
saúde no Município, aonde tinha uma dificuldade imensa em questão de veículos 
para atender a população hoje praticamente vai todos os dias veículos para porto 
Velho, Ji-Paraná e Cacoal para atender a população, onde se trata de um Município 
que tem um hospital de pequeno porte muitas coisas tem que encaminhar para fora, 
tem melhorado nos atendimentos, medicações, várias coisas. Vereador Ronei 
também parabenizou o secretario de obra na pessoa do Saritta que não medem 
esforços para atender as demanda do Município que são muitos devido o tempo de 
chuva, e assim vereador Ronei finalizou seu discurso parabenizando o prefeito 
Claudio. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 004/GV/JOSE 
MOTA/2020. Indica ao Executivo e a secretaria de saúde que coloque 
expediente ao dia todo, para atender os pacientes do Município de Theobroma. 
Vereador Jose Mota discutiu que essa indicação e devido a grande demanda das 
pessoas deslocarem dessas localidades longes só para pegar uma guia, isso esta 
ficando pesado, então essa indicação e para o povo ter a liberdade no período da 
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tarde para pegar suas guias e assim pode pernoitar na cidade e no outro dia seguir 
viagem. Assim vamos facilitar a vida dos usuários do SUS, e pediu o voto dos 
senhores vereadores em sua indicação. O presidente colocou a indicação em 
votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para discussão da Indica ao Executivo Municipal, que faça um ESTUDO 
DE VIABILIDADE, a fim de após todos os trâmites legais, fazer um projeto de 
Lei e encaminhar a este Poder Legislativo, projeto de Lei de custos de 
deslocamento para todos os funcionários da educação. Vereador Gilmar discutiu 
sua indicação que o prefeito fez esse projeto de Lei ao difícil acesso aos 
funcionários da educação que as pessoas deslocam muito cedo de suas casas, e 
retornam bem tarde, e conta com o voto dos senhores vereadores, a indicação 
passou para votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 
Vereador Jose mota usou a tribuna por tempo de líder, relatou sobre os feirantes 
que ficaram firmados juntamente com o secretario de Agricultura senhor Carlinhos e 
os feirantes que a partir de abril a primeira sexta feira do mês o caminhão vai buscar 
os alimentos dos feirantes em suas localidade para trazer na feira vender seus 
produtos. O presidente relata sobre a prestação de conta do exercício de 2016, de 
responsabilidade dos Ex-prefeito Jose Lima da Silva, como não foi feito nem uma 
convocação, o presidente achava que tinha feito em sessão essa convocação, dos 
demais vereadores, mais verificando não tem, então recebeu um ofício do Ex-
prefeito Lima, relacionado alguns Artigos, pedindo a suspensão da Sessão, devido 
isso a Sessão que iria acontecer as 15: horas com a pauta da prestação do Ex-
prefeito Jose Liam da Silva  fica suspenso, para poder verificar esses detalhes, e em 
outra oportunidade marcar novamente. Não havendo nada mais a deliberar o senhor 
Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a sétima sessão 
ordinária as dez (11:18) horas e dezoito minutos.   
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